

ROMÂNIA



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

Cabinet Ministru

București, 06..04/2011
Nr. 59523

Stimați reprezentanți ai potențialelor Grupuri de Acțiune Locală,

Prin adresa dvs. pe care ați transmis-o conducerii Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale (MADR), înregistrată la cabinetul ministrului cu numărul 1361/28.03.2011, solicitați transmiterea anumitor informații privind procesul de selecție a Grupurilor de Acțiune Locală (GAL).

Asigurându-vă de sprijinul nostru și salutând interesul manifestat de dumneavoastră pentru formarea unor parteneriate și elaborarea unor strategii de dezvoltare locală, vă transmitem că procesul de evaluare GAL a fost îndeplinit în conformitate cu prevederile manualului de procedură aprobat prin Ordinul MADR nr. 176/2010, evaluarea fiind finalizată în termenul stabilit. Ca urmare a centralizării documentelor aferente evaluării, au fost constatate anumite inadvertențe în aplicarea procedurii, față de care am dispus efectuarea unui control de calitate a procesului de evaluare.

Controlul a avut ca obiectiv asigurarea eficienței evaluării și a urmărit modul prin care s-a făcut evaluarea Planurilor de Dezvoltare Locală. În urma efectuării controlului, a fost întocmit un raport de control, în cadrul căruia au fost semnalate punctual inadvertențele identificate în cadrul documentelor de evaluare, fiind totodată făcute recomandările necesare corectării acestora.

Raportul de control a fost aprobat de către conducerea ministerului și urmează să fie adus la cunoștință evaluatorilor, urmând ca în maxim 5 zile de la înștiințarea acestora, să fie aplicate corecturile necesare rezultate, în urma constatărilor făcute. După aplicarea corecturilor, va fi elaborat raportul de evaluare național, care va fi publicat pe pagina de internet a ministerului.

Raportul de evaluare va putea fi contestat de către inițiatorii parteneriatelor, iar după soluționarea contestațiilor de către Comisia de Soluționare a Contestațiilor, aceasta va transmite rezultatele finale către Comitetul Național de Selecție pentru a valida rezultatele finale.

Odată cu finalizarea procesului de selecție, parteneriatele vor fi înștiințate cu privire la rezultat, iar GAL-urile selectate vor fi invitate ca în maxim 60 de zile de la înștiințare să obțină statut juridic în conformitate cu OG 26/2000 în vederea semnării contractului de finanțare cu Agenția de Plăți Pentru Dezvoltare Rurală și Pescuit. Proiectele ce vor proveni din cadrul GAL vor putea fi contractate până la finalul anului 2013, urmând ca plata să fie efectuată până la finalul anului 2015.

În atenția reprezentanților potențialelor Grupuri de Acțiune Locală incluși în anexa adresei înregistrate cu numărul 1361/28.03.2011



Față de cele prezentate și dacă mai aveți neclarități, vă rugăm să nu ezitați să contactați Direcția Generală Dezvoltare Rurală, respectiv Serviciul LEADER și Rețea de Dezvoltare Rurală la telefon 021/30.72.392, fax 021/30.78.606 sau adresa de e-mail leader@madr.ro.

Cu stimă,

MINISTRU
Valeriu TABĂRĂ

